
Всеукраї́нське об'є́днання «Свобо́да» — українська націоналістична[3] партія, зареєстрована в 1995 році, однак діяла з 1991 року. 
До лютого 2004 року мала назву Соціал-Національна партія України. Лідер партії — Олег Тягнибок.
У 2009 та під час місцевих виборів 2010 року в Галичині партія досягла значних успіхів і стала основною силою в місцевих органах 
влади. У 2012 році після парламентських виборів «Свобода» отримала свої перші місця в Верховній Раді України.
Політична сила брала активну участь у Євромайдані. Після втечі Януковича та створення нової коаліції партія увійшла до 
парламентської більшості й отримала місця в уряді Арсенія Яценюка.
Ідеологія
Ідейна основа діяльності СНПУ — соціал-націоналізм. У статуті СНПУ метою діяльності партії зазначалося: «Сприяння розбудові незалежної 
Української Соборної Держави на засадах соціальної та національної справедливості, гармонійного поєднання інтересів суспільства й 
держави».[58] Пріоритетним відповідно є побудова національної держави, де суб'єктом державності виступає автохтонна нація. Ідеологи СНПУ 
спиралися на праці ідеолога Організації Українських Націоналістів (ОУН) 1930-х рр. Миколи Сціборського, який розробив альтернативний демократії 
політичний режим націократії. У зовнішній політиці СНПУ орієнтувалася на створення «Великої України».[джерело?]

З самого початку своєї діяльності партія намагалася позиціювати себе як месіанський загальноєвропейський рух. 19 листопада 1995 р. під час своєї 
презентації у львівському театрі ім. Марії Заньковецької представники СНПУ заявили: «У зв'язку з перспективою масової деградації людей і цілих 
народів, ми є останньою надією білої раси і людства взагалі…



Бло́к Петра́ Пороше́нка «Солідарність» — українська політична партія, зареєстрована 5 травня 2000. До 2014 
мала назву «Солідарність», у 2014—2015 — «Блок Петра Порошенка». Першим головою партії «Солідарність» 

був Михайло Антонюк, з 15 листопада 2001 р. ним став Петро Порошенко. У грудні 2001 року партія приєдналася до виборчого 
блоку «Наша Україна», а її лідер, Петро Порошенко, став керівником виборчого штабу блоку. Парламентські вибори 2002 

року були останніми, у яких брала участь партія Солідарність[1]. У червні 2013 р. партію Солідарність очолив Юрій Стець, який 
увійшов до складу політради Об'єднаної опозиції «Батьківщина». Цього ж місяця «Солідарність» увійшла до складу ВО 

«Батьківщина
28 серпня 2015 року політичні партії «Блок Петра Порошенка „Солідарність“» і «Український демократичний альянс за 

реформи (УДАР) Віталія Кличка» об'єдналися в єдину партію для участі у місцевих виборах 2015 року. Крім того, партія 
«Блок Петра Порошенка „Солідарність“» вирішила змінити назву у зв'язку з об'єднанням з партією «Український 

демократичний альянс за реформи (УДАР) Віталія Кличка». Відповідне рішення було прийнято на другому етапі 12-го 
позачергового з'їзду БПП, який проходив спільно з УДАРом. Депутати з'їзду проголосували за пропозицією голови фракції 

БПП у Верховній Раді Юрія Луценка щодо можливого перейменування партії в «БПП-УДАР-Солідарність», «УДАР-
Солідарність» або третій варіант. Рішення про перейменування партії буде обговорюватися додатково.[9]



Відро́дження» — політична партія України. Більшість депутатів— колишні члени Партії регіонів, які голосували за так 
звані «закони про диктатуру».
Зареєстрована 15 червня 2004 (№ 97-п.п.)[1]. Перший голова партії — Міністр транспорту та зв'язку України — генеральний 
директор Укрзалізниці — Георгій Кірпа, після його трагічної загибелі політвиконком партії очолив Сергій Демиденко.
Історія
Результати виборів до ВР України, 2014 рік.
У грудні 2005-го у ВРУ була створена фракція партії «Відродження». З 20 грудня 2005 р. по 28 травня 2011 р. головою партії 
був Василь Гладкіх.
З 28 квітня 2011 в. о. голови партії став Віктор Остапчук.[2]На виборах 2006 року[3] партія отримала 0,96 % голосів і до ВРУ не 
потрапила. Найбільшу підтримку партія мала на Закарпатті, Одещині та Харківщині (понад 2 %).
19 вересня 2014 року ЦВК зареєструвала партію в загальнонаціональному багатомандатному виборчому окрузі на позачергові 
вибори депутатів Верховної Ради. До списку партії увійшли 90 осіб 
Вибори 2015
5 червня 2015 — з'їзд оновленої партії, де було оголошено, що основне її завдання — опозиція чинній владі.
До партії увійшли мажоритарні депутати, які після свого обрання на парламентських виборах створили депутатську групу у ВРУ з 
відповідною назвою «Партія відродження (депутатська група)».
Головою партії став нардеп Віктор Бондар.



УКРОП (повна назва політична партія «Українське об'єднання патріотів — УКРОП») – українська політична партія, заснована 12 липня 
2015[зареєстрована Міністерством юстиції України 25.09.2014, свідотство № 250[

  Історія[ред. • ред. код]
Політична партія отримала свідоцтво про реєстрацію Міністерством юстиції України 15 червня 2015 року.[3] Проте на опублікованому лідером партії 
свідоцтві № 250 вказана дата реєстраці 25 вересня 2014 року, а згідно даних Державної реєстраційної служби під цим свідоцтвом значилася партія 
«Патріотичний альянс». Таким чином за даними журналістів була перейменована стара вже існуюча партія, що дозволило УКРОПу узяти участь 
в місцевих виборах у жовтні 2015 року.[4]

Питання назви та символіки
Шеврон «Укропа» створений художником Андрієм Єрмоленком
Докладніше: Укроп (неологізм)
Дизайн нашивок із зображенням кропу був розроблений і безкоштовно розповсюджений мережею українським художником Андрієм Єрмоленком. 
Шеврони набули великої популярності серед бійців АТО, волонтерів, та звичайних українців.[5] Під час виступу в Маріуполі перед працівниками 
Металургійного комбінату ім. Ілліча навіть Президент України Петро Порошенко приміряв на себе шеврон із зображенням кропу та написом 
«УКРОП»
Скандал навколо логотипу партії спалахнув під час агітаційної компанії у Чернігівській області на виборах у 205 окрузі.Логотип «Укропа» був 
зареєстрований без відома автора роботи як логотип партії. Крім того, відоме зображеннями кропу з'явився на агітаційних наметах партії у 
Чернігівській області.Коментуючи використання логотипу новостворенною партією Єрмоленко прокоментував ситуацію наступним чином — «От мені 
цікаво. А хтось з них додумався, чи я дам дозвіл на використання цієї символіки для партії? Корбан про то думав! Я ж це робив для наших вояків, а 
не для партій, яким я не довіряю!»… «В іншій країні, я був би вже заможною людиною, а в нашій відчуваю себе обікраним ЛОХОМ!».[ Проте, вже 
через кілька днів голова партії Геннадій Корбан заявив, що конфлікт було вичерпано.[9] Єрмоленко в свою чергу підтвердив, що була підписана угода 
про співпрацю, за якою змінений варіант логотипу був переданий у користування партії за одну гривню.
Коментуючи використання політиками відомого логотипу, позаштатний радник міністра в АТО та народний депутат Олександр Бригинецьсказав що 
на його думку:


